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Školáci jsou zpátky v lavicích 

3. září 2018, 11:41, Nový Jičín, Petra Dorazilová 

Úderem pondělní osmé hodiny ráno začal dětem další školní rok. Dvě třídy nových prvňáčků přivítali 

například v Základní škole Komenského 68. 

 

Ranní pozdrav si v pondělí 3. září v Základní škole Komenského 68 vyslechlo 570 žáků. Tedy  počet, který 

představuje naplněnou kapacitu budovy. Premiérový byl tento den pro 41 prvňáčků, kteří přišli do školy v 

doprovodu svých rodičů a dalších blízkých. 

“Pro maminku jsou to velké pocity, protože z malého dítka, které nedávno chodilo do školky, už je velká 

slečna,” svěřila se jedna z maminek. “Je to jednou za život a když vidím, že to dítě se na to těšilo už půl roku 

dopředu, mělo aktovku, tak je to krásné,” přidal se další tatínek. “Vzhledem k tomu, že ve školce byl 

nejvyšší dítě z padesáti, takže nezbylo, než ho letos do té školy opravdu poslat,” pousmála se mainka 

sedmiletého Daniela.    

https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin


“Rodičům i prvňáčkům bych chtěla popřát, aby ten školní rok zahájili v klidu  a v pohodě, protože ten 

pohodový stav pro děti je to nejdůležitější,” apelovala Svatava Hajdová, ředitelka ZŠ Komenského 68, Nový 

Jičín. 

“Jsem rád, že jsme mohli dětem i učitelům dát nové dárečky, že se tady o prázdninách  investovalo přes šest 

milionů korun,” uvedl Jaroslav Dvořák (ČSSD), starosta Nového Jičína.  

Do všech městských škol letos v deseti prvních třídách přivítali téměř 260 nových školáků. Tento počet je v 

posledních letech stabilní. 

“”My jsme rádi, že o novojičínské základní školy je stabilní zájem. Přivítali jsme děti zase do nově 

opravených základních škol. Pravidelně každý rok děláme četnou sadu udržbových a záchovných prací, ale 

také rekonstrukce tělocvičen a všech nezbytných výchovně vzdělávacích prostor,” doplnila Oldřiška 

Navrátilová, vedoucí Odboru školství, kultury a sportu, MěÚ Nový Jičín. 

Kromě základních škol zřízených městem je v Novém Jičíně také jedna soukromá. Škola Galaxie teď v září 

otevřela v prostorách na ulici Bohuslava Martinů už 5. ročník. 

 

Odkaz : https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000014017/skolaci-jsou-zpatky-v-lavicich 

 

Nový Strom svobody roste u Komenského 

školy 

25. října 2018, 12:23, Nový Jičín, Petra Dorazilová 

Základní škola Komenského 68 se zapojila do celorepublikové kampaně Stromy svobody. Jako nový 

památný strom ke 100. výročí vzniku Československa vysadila symbolicky mladou lípu. 

Oslavy vzniku samostatného Československa míří v těchto dnech ke svému vrcholu. Tuto událost si 

připomínají také žáci ve školách. Například na Komenského 68 vysadili mladou památnou lípy - nový Strom 

svobody.“Pojali jsme to jako událost, která si myslím, že by měla být a chceme pokračovat v té myšlence 

vysazování symbolických stromů v roce 2018. Udělali jsem to jako něco slavnostního,” uvedla Iveta 

Žemličková, učitelka ZŠ Komenského 68. 

Stromy svobody symbolizují vznik samostatného Československa. V letech 1918 a 1919 jich lidé vysadili 

tisíce a sázeli je i v pozdějších letech jako připomenutí svobody a demokracie. Nadace Partnerství přišla 

před časem s projektem jednak vyhledat a zmapovat tyto stromy a také vysadit nové. Žákovský parlament na 

Komenského 68 navrhl, připojit se k této myšlence a významné jubileum zde výrazně zapojili do života 

školy i dalšími aktivitami. 

“Lípa. jelikož je to náš národní strom, tak pro nás je to určitě ctí a radostí,” reagovala Lucie Kadlčíková, 

žákyně ZŠ Komenského 68. “Připomínali jsme si toto výročí také na městských slavnostech, v hodinách a 

projektových dnech,” přidala se spolužačka Nikola Stavjařová 

Ke slavnostní události se připojila také sousední Komenského škola 66. Hřiště, na jehož pozemku teď už 

lípa roste, je společné pro obě školy. 

 

 

https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000014017/skolaci-jsou-zpatky-v-lavicich
https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin


 

“Ke kořenům lípy byly vloženy schránky pro příští generace, kde jsou uvedeny aktuální informace, jak žije 

naše společnost. Jsou tam vložena aktuální čísla Novojičínského zpravodaje, almanach školy a také poselství 

od dětí,” sdělila Svatava Hajdová, ředitelka ZŠ Komenského 68. 

”Byly tam krásné věci, které i pobavily. Třeba děti psaly, že dnes mají na oběd řízek, ale co budete jíst vy v 

budoucnu? Budete už na Marsu, jaké dopravní prostředky budete používat? Nebo děti psaly, že mají krásnou 

školu a s kým zrovna sedí v lavici a kladly otázku, zda děti v budoucnu budou také sedět v takových lavicích 

a zda budou školy v této podobě existovat. Takže zajímavá témata k zamyšlení,” dodala Iveta Žemličková. 

Lípa za Komenského školou už je na webových stránkách “Stromy svobody” Nadace partnerství 

zaregistrována. Jak tu můžeme vidět, na území města roste Strom svobody také v Žilině, u městského centra 

a v Kojetíně. Další památný strom vysadí Zdravé město Nový Jičín také v Loučce. 

 

Odkaz:https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000014441/novy-strom-svobody-roste-u-

komenskeho-skoly 
 

Vánoční výstava na Staré poště je dílem 

školáků 

10. prosince 2018, 9:31, Nový Jičín, Petra Dorazilová 

Vánoční výstavu na Staré poště připravila v letošním roce Základní škola Komenského 68. K vidění 

jsou zde práce dětí z výtvarné výchovy, a také třeba peklo, které tvořily v družině. 

Tou novinou, kterou ohlásily děti svým zpěvem, bylo zahájení výstavy Adventní čas. V galerii na Staré 

poště ji připravila Základní škola Komenského 68 ve spolupráci s městským kulturním střediskem. 

https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000014441/novy-strom-svobody-roste-u-komenskeho-skoly
https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000014441/novy-strom-svobody-roste-u-komenskeho-skoly
https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin


 

“Máme kreativní paní učitelky, stejně jako žáky. Vystavuje se tady všechno, co souvisí s přípravou Vánoc, s 

adventem, proto je tato výstava nazvaná adventní. Postihuje vše, čím žijí děti, rodiny i škola v době 

adventu,” uvedla Svatava Hajdová, ředitelka ZŠ Komenského 68. 

“My jsme ve výtvarné výchově malovali zimní obrázky, tenhle je můj a je to Zimní procházka,” 

sdělil  třináctiletý Matěj. “Dělala jsem tady ten obrázek, nejtěžší z toho bylo to malé miminko. nakreslila 

jsem tam ještě maminku, tatínka a babičku,” popsala obrázek Bára. 

Další díla představují třeba formou vitráží postavy svatých, anděly, nechybí betlémy, koledy a vánoční 

ozdoby. 

“Vzhledem k tomu, že to téma bylo krásné a je velmi pestré, tak jsme se snažili zastoupit všechny části 

těchto svátků,” doplnila Petra Chytílková, učitelka, vedoucí družiny ZŠ Komenského 68. 

Děti ve školní družině se tak nejvíce vyřádily na ztvárnění prostředí rohatých postaviček. Každý, kdo na 

výstavu zavítá, se do ní může také určitým způsobem zapojit. Napsat na hvězdičku své přání a doplnit ji na 

stromeček. 

“Já si přeji, ať jsme všichni zdraví a ať máme hodně štěstí,” přečetla své přání malá školačka. 

Výstava Adventní čas potrvá na Staré poště do 23. prosince. 

 

Odkaz:https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000014800/vanocni-vystava-na-stare-poste-je-

dilem-skolaku 

 

 

 

https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000014800/vanocni-vystava-na-stare-poste-je-dilem-skolaku
https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000014800/vanocni-vystava-na-stare-poste-je-dilem-skolaku


Škola si akademií připomněla 110. výročí 

založení 

16. května 2019, 10:46, Nový Jičín, Petra Dorazilová 

Základní škola Komenského 68 pořádá velkou akademii žáků v Beskydském divadle co dva roky. Ta 

letošní měla slavnostnější ráz - konala se také ke 110. výročí založení školy. 

 

Sto deset let poté - takový podtext měla letošní akademie Základní školy Komenského 68. Významné 

jubileum založení si tak najednou připomněli žáci, učitelé i rodiče v hledišti Beskydského divadla. 

“Školní rok poprvé v budově byl zahájen v září 1909. Bylo to v době Rakousko-Uherska a škola byla 

postavena k 60. výročí panování císaře Františka Josefa. Tenkrát nebyla Komenského ulice, byla to  

Jubileum strasse a název školy byl Kaiser Jubileum Schule,” uvedla Svatava Hajdová, ředitelka ZŠ 

Komenského 68, Nový Jičín. 

Další plánované oslavy kulatého výročí vypuknou v příštím školním roce, ty jsou zatím překvapením. Teď 

se všechny třídy, děti i učitelé soustředili na svá vystoupení pro slavnostní akademii.   

“Kluci pochodují na písničku “Buráky”, holka mají “Měla vlasy samou loknu” a písničku “Běžela ovečka” 

hrají někteří na hudební nástroje,” popsal vystoupení  jedna z žáků druhé třídy. “Připravili jsme si tanec, 

zpěv a hraní na hudební nástroje,” reagovala další školačka. “Já hraju na akordeon,” řekl osmiletý chlapec. 

“My představujeme sto let hudby, vždy po deseti letech od roku 1928 do roku 2018,” vysvětlila sedmačka. 

“My jsme si nachystali tancování a myslím si, že je to super,” dodal jeden se šesťáků. 

“Je to pro ně veliká událost, protože mají možnost předvést všechno to, co umí a co dokážou trošku z jiného 

pohledu, než jenom v těch běžných školních lavicích,” podotkla ředitelka školy.  

https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin


V září tedy budou v budově Komenského 68 zahajovat 111. školní rok - a jen samé jedničky na vysvědčení 

už také popřála v závěru akademie všem dětem i ředitelka Svatava Hajdová. 

 

Odkaz:https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000016093/skola-si-akademii-pripomnela-110-

vyroci-zalozeni 
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https://polar.cz/zpravy/novojicinsko/novy-jicin/11000016093/skola-si-akademii-pripomnela-110-vyroci-zalozeni

